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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Consejería T. de Planificación y Evaluación 
Servicio de Documentación y Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
”OCIO Y TIEMPO LIBRE, NOCHE Y FIN DE SEMANA, SALUD Y SEXUALIDAD” 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1477 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 123 municipios y  46 provincias 

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, nivel de confianza del 95,5% (dos 
sigmas) y P = Q, el error  real de muestreo es de ±2,6 %.  
 

Fecha de realización Del 29 de noviembre al 9 de diciembre de 2003 
 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 
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CONTENIDOS: 

 

 Actividades de ocio que le gustan 
 Actividades de ocio que practica habitualmente 
 Lo que mas le gusta ver en TV 
 Horas libres disponibles a la semana para ocio 
 Valoración de las horas disponibles para su ocio o diversión 
 Dinero disponible a la semana para gastos de ocio 
 Salidas nocturnas los fines de semana 
 Hora de regreso a casa 
 Significado que tiene para el joven “salir de noche” 
 Transporte utilizado en las salidas nocturnas de fin de semana 
 Tipo de ocio realizado por la noche 
 Control ejercido por los padres en las salidas nocturnas de fin de semana 
 Conocimiento y/o participación en cualquiera de los programas de ocio alternativo desde diversas instituciones 
 Valoración del estado de salud 
 Asistencia al médico o servicio sanitario durante el último año 
 Tipo de médico o servicio sanitario consultado 
 Peso aproximado en Kg. 
 Altura en cm. 
 Percepción personal del aspecto físico 
 Seguimiento de algún tipo de dieta o régimen alimentario 
 Principal motivo para seguir una dieta o régimen alimentario 
 Factores que más influyen sobre la propia imagen corporal 
 Días de la semana que se lavó la cabeza, se ducha o baña 
 Veces al día que se cepilla los dientes 
 Horas que suele dormir por término medio los días laborables, los fines de semana 
 Valoración del estado de forma física actual 
 Tipo de ejercicio físico practicado en el tiempo libre 
 Experiencia de relaciones sexuales completas 
 Edad a la que tuvo su primera relación sexual  
 Frecuencia con que suele tener relaciones sexuales  
 Facilidad para disponer de un preservativo a la hora de mantener relaciones sexuales  
 Veces que utilizó el preservativo en las últimas tres relaciones sexuales que mantuvo  
 Conocimiento de los SIJ 
 Tipo de información solicitada en la última visita realizada 
 Tipo de información que gustaría solicitar a un SIJ 
 Escala de ideología política 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Ocupación a la que se dedica en la actualidad 
 Para los que trabajan: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y actividad de la empresa 
 Nivel de estudios más alto cursado hasta ahora  
 Persona que más ingresos aporta al hogar  
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



P.1
Para comenzar, te voy a leer una serie de actividades de tiempo libre, me gustaría que me
dijeras para cada una de ellas, si te gusta o no te gusta.
- P1.1 Beber, ir de copas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)

65,9% 70,3% 61,4% 55,8% 74,8% 66,0%

33,5% 29,3% 37,8% 43,1% 25,0% 33,4%

,6% ,4% ,8% 1,1% ,2% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 - P1.2 Le gusta o no: Ir a discotecas, bailar

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
72,9% 69,2% 76,5% 75,8% 80,7% 62,2%
26,9% 30,5% 23,2% 24,0% 19,3% 37,2%

,3% ,3% ,3% ,2%  ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  - P1.3 Le gusta o no: Salir a reunirse con amigos

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
97,4% 98,0% 96,7% 98,3% 98,2% 95,6%
2,5% 1,9% 3,1% 1,5% 1,8% 4,2%
,1% ,1% ,1% ,2%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

   - P1.4 Le gusta o no: Hacer deporte

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
77,1% 86,4% 67,7% 78,8% 77,0% 75,7%
22,5% 13,3% 31,9% 20,8% 22,9% 23,9%

,3% ,3% ,4% ,4% ,2% ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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    - P1.5 Le gusta o no: Asistir a competiciones deportivas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
50,2% 66,9% 33,2% 53,2% 50,6% 46,9%
49,3% 32,7% 66,2% 46,1% 48,8% 52,7%

,5% ,4% ,7% ,6% ,6% ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

     - P1.6 Le gusta o no: Ir de excursión

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
78,7% 76,2% 81,3% 81,2% 76,8% 78,5%
21,1% 23,7% 18,4% 18,6% 23,0% 21,3%

,2% ,1% ,3% ,2% ,2% ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

      - P1.7 Le gusta o no: Viajar

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
90,2% 89,2% 91,1% 88,3% 90,6% 91,5%
9,5% 10,3% 8,7% 11,5% 9,4% 8,0%
,3% ,4% ,1% ,2%  ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

       - P1.8 Le gusta o no: Ir al cine

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
89,4% 87,5% 91,4% 93,3% 91,2% 84,1%
10,4% 12,4% 8,3% 6,5% 8,6% 15,7%

,2% ,1% ,3% ,2% ,2% ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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        - P1.9 Le gusta o no: Ir al teatro

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
43,2% 32,7% 53,9% 34,8% 43,8% 50,3%
56,1% 66,5% 45,4% 64,9% 55,3% 48,7%

,7% ,8% ,7% ,2% 1,0% 1,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

         - P1.10 Le gusta o no: Ir a conciertos

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
72,6% 68,8% 76,5% 75,5% 75,8% 66,8%
26,6% 30,5% 22,6% 23,6% 24,0% 32,0%

,7% ,7% ,8% ,9% ,2% 1,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

          - P1.11 Le gusta o no: Escuchar música, DC, cintas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
98,0% 97,0% 98,9% 98,5% 98,0% 97,4%
1,8% 2,6% 1,0% 1,3% 1,8% 2,2%
,3% ,4% ,1% ,2% ,2% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

           - P1.12 Le gusta o no: Ir a museos, exposiciones

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
45,4% 40,1% 50,9% 33,5% 50,6% 51,1%
54,0% 59,3% 48,6% 65,8% 48,6% 48,5%

,6% ,7% ,5% ,6% ,8% ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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            - P1.13 Le gusta o no: Asistir a conferencias, coloquios

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
25,4% 22,4% 28,4% 15,2% 32,2% 27,8%
73,7% 77,2% 70,3% 84,0% 67,0% 71,2%

,9% ,4% 1,4% ,9% ,8% 1,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

             - P1.14 Le gusta o no: Leer libros

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
68,1% 60,2% 76,1% 63,6% 68,8% 71,6%
31,3% 39,5% 23,1% 35,5% 31,1% 27,8%

,5% ,3% ,8% ,9% ,2% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

              - P1.15 Le gusta o no: Leer periódicos, revistas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
81,4% 81,7% 81,2% 74,0% 83,6% 86,1%
18,1% 18,1% 18,0% 25,3% 16,4% 13,1%

,5% ,1% ,8% ,6%  ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

               - P1.16 Le gusta o no: Ver la televisión

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
92,1% 91,8% 92,4% 93,5% 94,1% 88,7%
7,4% 7,9% 7,0% 5,8% 5,7% 10,7%
,5% ,3% ,7% ,6% ,2% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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                - P1.17 Le gusta o no: Oir la radio

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
84,9% 85,1% 84,7% 77,1% 90,6% 86,3%
14,8% 14,8% 14,9% 22,5% 9,4% 13,3%

,3% ,1% ,4% ,4%  ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

                 - P1.18 Le gusta o no: Usar el ordenador

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
75,4% 79,2% 71,6% 84,8% 76,4% 65,8%
24,0% 20,3% 27,7% 14,5% 23,2% 33,4%

,6% ,5% ,7% ,6% ,4% ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

                  - P1.19 Le gusta o no: Jugar con videojuegos, consolas, etc.

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
47,6% 64,1% 30,8% 62,3% 48,2% 33,4%
52,1% 35,8% 68,6% 37,2% 51,8% 66,0%

,3% ,1% ,5% ,4%  ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

                   - P1.20 Le gusta o no: Descansar, no hacer nada

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
84,3% 85,1% 83,5% 83,8% 86,1% 82,9%
15,2% 14,7% 15,8% 15,6% 13,9% 16,3%

,5% ,3% ,7% ,6%  ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P.1a
Y también si la practicas o no la practicas habitualmente.
- P1a.1 Beber, ir de copas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
55,2% 60,6% 49,7% 44,6% 65,6% 54,3%
43,5% 38,7% 48,4% 53,7% 33,6% 44,3%
1,3% ,7% 1,9% 1,7% ,8% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 - P1a.2 Lo Practica o no: Ir a discotecas, bailar

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
61,1% 59,5% 62,8% 66,5% 68,9% 48,3%
37,8% 39,4% 36,3% 32,9% 30,5% 49,9%
1,0% 1,1% 1,0% ,6% ,6% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  - P1a.3 Lo Practica o no: Salir a reunirse con amigos

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
93,2% 94,6% 91,8% 95,0% 95,3% 89,5%
6,1% 4,8% 7,4% 4,1% 4,7% 9,3%
,7% ,5% ,8% ,9%  1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

   - P1a.4 Lo Practica o no: Hacer deporte

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
59,0% 73,4% 44,5% 66,5% 57,0% 54,3%
39,7% 25,8% 53,8% 32,7% 41,6% 44,1%
1,3% ,8% 1,8% ,9% 1,4% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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    - P1a.5 Lo Practica o no: Asistir a competiciones deportivas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
30,1% 44,6% 15,3% 36,6% 30,1% 24,1%
68,5% 54,6% 82,7% 61,9% 68,9% 74,2%
1,4% ,8% 2,0% 1,5% 1,0% 1,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

     - P1a.6 Lo Practica o no: Ir de excursión

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
49,0% 47,7% 50,3% 55,4% 46,1% 46,1%
49,8% 51,1% 48,4% 43,3% 53,5% 51,9%
1,2% 1,2% 1,2% 1,3% ,4% 2,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

      - P1a.7 Lo Practica o no: Viajar

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
52,4% 51,3% 53,5% 45,9% 53,5% 57,3%
46,6% 47,7% 45,6% 52,6% 46,3% 41,6%

,9% ,9% 1,0% 1,5% ,2% 1,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

       - P1a.8 Lo Practica o no: Ir al cine

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
79,2% 78,0% 80,5% 82,7% 81,1% 74,2%
20,2% 21,4% 19,0% 16,5% 18,8% 25,0%

,6% ,7% ,5% ,9% ,2% ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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        - P1a.9 Lo Practica o no: Ir al teatro

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
16,1% 12,8% 19,5% 14,5% 14,5% 19,3%
82,8% 86,0% 79,5% 84,0% 85,0% 79,5%
1,1% 1,2% 1,0% 1,5% ,6% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

         - P1a.10 Lo Practica o no: Ir a conciertos

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
46,3% 45,8% 46,8% 50,6% 49,4% 39,2%
52,5% 53,0% 52,0% 48,1% 49,6% 59,4%
1,2% 1,2% 1,2% 1,3% 1,0% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

          - P1a.11 Lo Practica o no: Escuchar música, DC, cintas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
96,4% 96,1% 96,7% 97,0% 96,7% 95,6%
3,0% 3,4% 2,7% 2,2% 3,1% 3,8%
,5% ,5% ,5% ,9% ,2% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

           - P1a.12 Lo Practica o no: Ir a museos, exposiciones

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
25,7% 22,7% 28,8% 21,4% 26,4% 29,0%
73,6% 76,3% 70,8% 77,3% 73,4% 70,4%

,7% ,9% ,4% 1,3% ,2% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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            - P1a.13 Lo Practica o no: Asistir a conferencias, coloquios

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
16,2% 14,7% 17,7% 11,3% 21,5% 15,3%
82,4% 84,1% 80,6% 87,0% 78,1% 82,5%
1,4% 1,2% 1,6% 1,7% ,4% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

             - P1a.14 Lo Practica o no: Leer libros

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
61,1% 53,2% 69,2% 59,1% 61,1% 63,0%
37,7% 45,6% 29,7% 39,6% 38,1% 35,6%
1,2% 1,2% 1,1% 1,3% ,8% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

              - P1a.15 Lo Practica o no: Leer periódicos, revistas

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
77,0% 79,3% 74,8% 71,0% 78,5% 81,1%
22,0% 20,0% 24,0% 27,3% 21,3% 17,9%

,9% ,7% 1,2% 1,7% ,2% 1,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

               - P1a.16 Lo Practica o no: Ver la televisión

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
91,3% 90,7% 92,0% 94,6% 92,4% 87,3%
7,7% 8,6% 6,8% 4,5% 6,8% 11,5%
,9% ,7% 1,2% ,9% ,8% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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                - P1a.17 Lo Practica o no: Oir la radio

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
81,9% 82,3% 81,6% 74,7% 87,1% 83,3%
17,3% 16,8% 17,9% 24,5% 12,5% 15,7%

,7% ,9% ,5% ,9% ,4% 1,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

                 - P1a.18 Lo Practica o no: Usar el ordenador

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
70,4% 74,3% 66,4% 80,1% 70,1% 61,8%
28,7% 24,9% 32,6% 19,0% 29,5% 36,8%

,9% ,8% 1,0% ,9% ,4% 1,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

                  - P1a.19 Lo Practica o no: Jugar con videojuegos, consolas, etc.

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
40,1% 56,2% 23,9% 55,8% 38,5% 27,4%
58,7% 43,0% 74,6% 42,9% 60,5% 71,4%
1,2% ,8% 1,5% 1,3% 1,0% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

                   - P1a.20 Lo Practica o no: Descansar, no hacer nada

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
68,7% 68,4% 68,9% 74,0% 70,5% 61,8%
30,3% 30,5% 30,0% 24,9% 28,1% 37,4%
1,1% 1,1% 1,1% 1,1% 1,4% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.2
De lo que ves en televisión, ¿qué te gusta más?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
41,2% 40,6% 41,7% 35,7% 43,9% 43,3%
17,4% 9,8% 25,1% 24,2% 17,2% 11,3%
3,9% 4,0% 3,7% 2,2% 4,1% 5,2%
6,2% 6,2% 6,3% 1,9% 4,7% 11,7%

14,0% 26,6% 1,2% 16,9% 12,5% 12,9%
4,5% 3,4% 5,6% 2,8% 5,5% 5,0%
4,3% 1,9% 6,8% 8,0% 3,3% 2,0%
1,0% 1,1% 1,0% 1,7% ,8% ,6%
4,1% 2,6% 5,7% 3,7% 4,7% 4,0%
2,1% 2,4% 1,8% 1,5% 1,8% 3,0%
,4% ,4% ,4% ,9%  ,4%
,9% 1,1% ,7% ,4% 1,6% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Películas, cine
Teleseries, telecomedias, culebrones
Formativos, educativos, culturales
Informativos, de noticias, de actualidad
Deportes, deportivos
Entretenimiento, concursos, magacines
Musicales
De dibujos; infantiles; juveniles
Todo
Nada
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.3
En total, ¿cuántas horas libres tienes a la semana para tu ocio o diversión?

(1409) (706) (703) (430) (500) (479)
24,2 25,5 22,9 25,0 25,0 22,7
16,6 16,3 16,9 16,6 16,3 16,9

... Válidos (N= ) (N= )

... Media en horas

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.3a
En general, ¿consideras suficiente o insuficiente ese número de horas libres a la semana que
tienes para tu ocio o diversión?

(1376) (701) (675) (430) (490) (456)
58,8% 61,3% 56,1% 64,7% 62,0% 49,8%
40,1% 37,2% 43,1% 34,4% 36,3% 49,6%

,4% ,4% ,3%  ,8% ,2%
,7% 1,0% ,4% ,9% ,8% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Suficiente
Insuficiente
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Mencionan horas libres a la semana

estadística-injuve
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P.4
¿De cuánto dinero dispones a la semana para tus gastos en las actividades de ocio que realizas?

(1284) (666) (618) (439) (455) (390)
45,42 55,47 34,58 27,44 48,34 62,24
49,53 58,97 33,58 40,48 43,21 58,40

... Válidos (N= )

... Media en euros

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.5
¿Sueles salir normalmente por las noches los fines de semana?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
12,8% 10,2% 15,4% 14,7% 7,4% 16,5%
20,2% 17,6% 22,8% 17,7% 17,6% 25,0%

22,8% 23,7% 22,0% 19,7% 24,0% 24,5%

44,1% 48,4% 39,8% 47,6% 51,0% 34,0%
,1% ,1%  ,2%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
No salgo nunca de noche
Salgo con poca frecuencia
Salgo con cierta frecuencia: una o dos veces al
mes
Salgo todos o casi todos los fines de semana
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.5a
En caso de que salgas de noche, aunque sea muy de vez en cuando, ¿a qué hora vuelves a casa?

(1287) (667) (620) (393) (474) (420)
4,3% 3,7% 4,8% 10,4% 1,1% 2,1%
5,7% 5,1% 6,5% 11,5% 1,9% 4,8%
7,6% 5,8% 9,5% 9,9% 4,9% 8,6%

15,0% 11,7% 18,5% 14,2% 14,1% 16,7%
16,3% 17,5% 15,0% 13,7% 17,3% 17,6%
16,2% 17,2% 15,2% 14,0% 19,0% 15,2%
14,5% 14,4% 14,5% 9,7% 17,5% 15,5%
13,7% 16,5% 10,6% 11,5% 17,5% 11,4%
5,6% 6,9% 4,2% 4,8% 5,5% 6,4%
1,1% 1,0% 1,1% ,3% 1,3% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Antes de las 12 de la noche
Entre las 12 y la 1
Entre las 1 y las 2
Entre las 2 y las 3
Entre las 3 y las 4
Entre las 4 y las 5
Entre las 5 y las 6
Después de las 6
No vuelvo hasta la mañana siguiente
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Salen por la noche los fines de semana

estadística-injuve
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P.5b
¿Qué significa sobre todo salir 'de noche' para ti?
(respuesta múltiple)

(1287) (667) (620) (393) (474) (420)
17,7% 19,0% 16,3% 22,4% 18,8% 12,1%

41,6% 37,9% 45,5% 42,5% 40,5% 41,9%

12,7% 10,6% 14,8% 12,0% 12,9% 13,1%

29,8% 33,1% 26,1% 38,4% 29,1% 22,4%

13,8% 14,2% 13,2% 9,9% 12,9% 18,3%
23,3% 25,0% 21,5% 23,7% 23,6% 22,6%
4,7% 4,5% 5,0% 4,6% 4,9% 4,8%

143,5% 144,5% 142,4% 153,4% 142,6% 135,2%

BASE (N: )
Sensación de libertad, no control
Cierta sensación de hacer algo diferente, no
rutinario
La noche añade encanto a lo que haces
La noche es el momento de la gente joven, es
para la gente joven
Lo mismo que hacerlo de día
Por la noche te liberas más, te desinhibes
Ns/Nc
TOTAL

Base: Salen por la noche los fines de semana Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

P.5c
¿Qué medio de transporte utilizas cuando sales por la noche los fines de semana?
(respuesta múltiple: máximo tres respuestas)

(1286) (667) (619) (393) (474) (419)
36,9% 35,2% 38,8% 51,9% 32,3% 28,2%
34,0% 42,0% 25,4% 8,7% 35,4% 56,1%
30,0% 25,5% 34,9% 26,2% 37,1% 25,5%
16,3% 14,5% 18,1% 21,4% 15,2% 12,6%
7,9% 4,9% 11,1% 6,4% 7,8% 9,5%
5,4% 6,9% 3,7% 10,4% 4,0% 2,1%
,5% ,7% ,3% 1,0% ,2% ,5%

1,2% ,9% 1,6% 3,6% ,2% ,2%
,1% ,1%    ,2%

132,3% 130,9% 133,9% 129,5% 132,3% 135,1%

BASE (N: )
A pie
Mi coche
El coche de mis amigos
El transporte público
Un taxi
Una moto
Una bicicleta
Otro tipo de transporte
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Salen por la noche los fines de semana

estadística-injuve
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P.5d
Dime si cuando sales por las noches los fines de semana, haces de forma habitual alguna de estas actividades
(respuesta múltiple)

(1287) (667) (620) (393) (474) (420)
52,8% 51,4% 54,4% 46,6% 55,7% 55,5%
33,5% 32,4% 34,7% 12,5% 34,6% 51,9%
73,2% 73,9% 72,4% 61,8% 78,5% 77,9%
60,5% 57,6% 63,5% 68,4% 64,3% 48,6%
4,5% 2,8% 6,3% 1,5% 3,4% 8,6%

20,6% 20,7% 20,5% 20,4% 21,9% 19,3%
20,9% 23,2% 18,4% 28,0% 24,5% 10,2%
11,6% 15,9% 6,9% 12,5% 12,4% 9,8%
23,9% 21,9% 26,1% 23,4% 24,3% 24,0%
52,4% 50,8% 54,0% 50,9% 52,7% 53,3%

,7% ,9% ,5% ,8% ,4% 1,0%
354,5% 351,6% 357,7% 326,7% 372,8% 360,0%

BASE (N: )
Ir al cine
Ir a restaurantes
Ir a bares, cafeterías, pub
Ir a bailar, a discotecas
Ir al teatro
Ir a conciertos
Ir de botellón
Practicar algún deporte
Pasear
Ir a casa de algún amigo/a
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Salen por la noche los fines de semana

P.5e
¿Cuánto control han ejercido tus padres sobre tus hábitos de salir los fines de semana por la noche?

(1287) (667) (620) (393) (474) (420)
24,7% 29,1% 20,0% 9,2% 23,4% 40,7%
37,4% 39,6% 35,0% 32,6% 43,7% 34,8%
33,4% 27,7% 39,5% 51,4% 30,0% 20,5%
3,5% 2,2% 4,8% 5,9% 1,9% 3,1%
1,0% 1,3% ,6% 1,0% 1,1% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Ningún control
Poco control
Bastante control
Demasiado control
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Salen por la noche los fines de semana

estadística-injuve
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P.6
A lo largo de los últimos años, se vienen desarrollando en diversas ciudades del país una serie de
PROGRAMAS DE OCIO ALTERNATIVO para jóvenes, principalmente en las horas nocturnas
del fin de semana.
¿Conoces estos programas; has participado en alguno de ellos?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
33,7% 33,6% 33,8% 28,8% 35,2% 36,8%
8,6% 9,4% 7,8% 7,1% 12,1% 6,4%

56,5% 56,0% 57,0% 63,0% 52,1% 55,1%
,9% ,7% 1,1% 1,1% ,6% 1,0%
,3% ,3% ,3%   ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Los conozco, pero no he participado
Los conozco y he participado
No los conozco
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.7
Cambiamos de tema. En los últimos doce meses, ¿cómo dirías que ha sido tu estado de salud?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
24,4% 28,6% 20,1% 27,9% 24,4% 21,1%
61,6% 59,9% 63,3% 59,7% 60,2% 64,8%
12,4% 9,7% 15,1% 11,3% 13,5% 12,3%
1,3% 1,5% 1,1% ,9% 1,4% 1,6%
,2% ,3% ,1% ,2% ,4%  
,1%  ,3%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy bueno
Bueno
Regular
Malo
Muy malo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.8
En el último año, ¿has ido al médico o a un servicio sanitario?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
72,1% 66,5% 77,8% 74,2% 70,5% 71,8%
27,8% 33,5% 22,1% 25,8% 29,3% 28,2%

,1%  ,1%  ,2%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.8a
¿Qué médico o servicio sanitario visitaste en tu última consulta?

(1065) (495) (570) (343) (361) (361)
64,8% 65,5% 64,2% 67,9% 63,7% 62,9%
20,4% 16,2% 24,0% 16,6% 22,2% 22,2%
7,2% 10,1% 4,7% 8,7% 7,2% 5,8%

,4% ,4% ,4% ,3% ,3% ,6%

,4% ,2% ,5% ,3%  ,8%
6,0% 6,3% 5,8% 5,8% 5,3% 6,9%
,7% 1,0% ,4% ,3% ,8% ,8%
,2% ,4%   ,6%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Médico general/Médico de familia
Médico especialista
Urgencias
Medicina alternativa (acupuntura, homeopatía, etc.
)
Centro de Planificación Familiar
Dentista
Otros
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Han ido al médico o servicio sanitario

P.9
¿Cuánto pesas aproximadamente?

(1411) (717) (694) (434) (491) (486)
66,6 74,6 58,4 62,9 67,5 69,1
13,2 11,7 8,9 11,9 13,1 13,6

... Válidos (N= )

... Media en Kg

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.9a
Y ¿cuántos centímetros mides?

(1439) (728) (711) (442) (500) (497)
170,2 176,3 163,9 169,7 170,7 170,1

8,9 7,0 5,7 8,7 9,4 8,6

... Válidos (N= )

... Media en cm

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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Índice de Masa Corporal (IMC)
(IMC = Kg / m2)

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
5,5% 2,4% 8,6% 9,3% 4,1% 3,4%

67,6% 61,8% 73,5% 73,8% 67,4% 62,2%
17,7% 26,7% 8,6% 6,7% 20,3% 25,2%
3,5% 4,4% 2,5% 2,2% 3,1% 5,0%
5,7% 4,6% 6,8% 8,0% 5,1% 4,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1393) (710) (683) (425) (486) (482)

22,9 24,0 21,7 21,7 23,0 23,8
3,4 3,3 3,1 3,0 3,1 3,7

BASE (N: )
<18.5    (Peso insuficiente)
18.5-24.9 (Peso normal)
25-29.9   (Sobrepeso)
30 o más  (Obesidad)
Sin datos
TOTAL
... Válidos (N= )
... Media
... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.10
¿Cómo te ves a ti mismo/a?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
,9% ,9% ,8% 1,3% 1,0% ,4%

12,2% 13,7% 10,6% 16,7% 11,3% 8,9%
75,4% 76,7% 73,9% 71,0% 77,1% 77,5%
10,9% 8,1% 13,8% 10,2% 10,2% 12,3%

,5% ,3% ,7% ,2% ,4% ,8%
,2% ,3% ,1% ,6%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Como una persona muy delgada
Como una persona delgada
Como una persona normal
Como una persona gorda
Como una persona muy gorda
N.S.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.11
¿Haces algún tipo de dieta o régimen alimentario?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
8,9% 5,2% 12,6% 8,2% 8,4% 9,9%

91,0% 94,6% 87,3% 91,3% 91,6% 90,1%
,1% ,1% ,1% ,4%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.11a
¿Cuál es el principal motivo por el que sigues la dieta o régimen alimentario?

(131) (39) (92) (38) (43) (50)
17,6% 20,5% 16,3% 7,9% 20,9% 22,0%
38,9% 23,1% 45,7% 50,0% 27,9% 40,0%
36,6% 46,2% 32,6% 31,6% 44,2% 34,0%
5,3% 5,1% 5,4% 7,9% 7,0% 2,0%
1,5% 5,1%  2,6%  2,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Por motivos de salud
Porque tenía exceso de peso y quería adelgazar
Porque me gusta no pasarme de un peso
Otros motivos
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Hacen algún tipo de dieta o régimen alimentario

P.12
De los siguientes factores, ¿cuál crees que es el que más influye sobre tu imagen corporal?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
10,5% 10,1% 10,9% 11,7% 10,5% 9,3%
14,6% 10,6% 18,7% 14,9% 15,8% 13,1%
10,4% 11,7% 9,0% 17,1% 9,4% 5,2%
56,4% 56,7% 56,1% 47,8% 55,5% 65,2%
1,6% 2,0% 1,2% 1,7% 1,8% 1,4%
4,7% 6,5% 2,9% 5,4% 5,3% 3,4%
1,8% 2,4% 1,2% 1,3% 1,8% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
La familia
Los medios de comunicación
Tus amigos
Tus propias convicciones
Otros
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

Vamos a hablar ahora de algunos hábitos higiénicos
P.13
¿Podrías decirme cuántos días a la semana te lavas la cabeza?

(1471) (742) (729) (462) (509) (500)
5,0 5,7 4,2 5,0 4,9 5,0
1,8 1,7 1,6 1,8 1,8 1,9

... Válidos (N= )

... Media en días

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.13a
Y ¿cuántos días a la semana te duchas o bañas?

(1471) (743) (728) (462) (509) (500)
6,2 6,2 6,1 6,1 6,2 6,3
1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4

... Válidos (N= )

... Media en días

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.13b
Y ¿cuántas veces al día te cepillas los dientes?

(1466) (738) (728) (458) (509) (499)
2,1 1,9 2,2 2,1 2,0 2,1
,9 ,9 ,9 1,0 ,9 ,9

... Válidos (N= )

... Media (nº de veces)

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.14
Cambiando de tema. Olvídate, por un momento de las vacaciones y piensa en la época normal
del año, ¿me podrías decir cuántas horas sueles dormir por término medio los días laborables?

(1471) (739) (732) (460) (511) (500)
7,5 7,4 7,5 7,8 7,5 7,3
1,1 1,2 1,0 1,1 1,1 1,1

... Válidos (N= )

... Media en horas

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.14a
¿Y los fines de semana?

(1463) (735) (728) (457) (508) (498)
8,6 8,7 8,6 9,1 8,5 8,3
1,9 1,9 1,8 2,0 1,9 1,6

... Válidos (N= )

... Media en horas

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.15
¿Cuál es tu estado de forma física actual?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
7,3% 9,5% 5,0% 9,1% 6,8% 6,2%

55,0% 56,5% 53,5% 60,4% 50,4% 54,7%
27,1% 24,5% 29,7% 23,6% 30,3% 27,0%
9,3% 8,3% 10,2% 6,1% 11,3% 10,1%
1,2% ,9% 1,5% ,6% 1,2% 1,8%
,1% ,3%  ,2%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Excelente
Bueno
Aceptable
Regular
Malo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.16
¿Qué tipo de ejercicio físico haces en tu tiempo libre?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
30,9% 20,0% 41,9% 25,3% 34,4% 32,4%
24,5% 23,9% 25,1% 24,0% 22,7% 26,8%
15,2% 18,7% 11,6% 13,0% 17,6% 14,7%
29,1% 37,1% 21,0% 37,4% 25,2% 25,4%

,3% ,3% ,4% ,2% ,2% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
No hago ejercicio
Alguna actividad física o deportiva ocasional
Actividad física regular, varias veces al mes
Entrenamiento físico varias veces a la semana
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.17
A continuación nos gustaría saber, aunque haya sido una sola vez en tu vida, si ¿has tenido...?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
63,9% 66,3% 61,5% 31,4% 71,9% 85,7%
8,1% 8,9% 7,4% 16,0% 6,6% 2,4%

18,0% 15,9% 20,2% 44,6% 8,8% 3,0%
10,0% 9,0% 10,9% 8,0% 12,7% 8,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Relaciones sexuales completas (con penetración)
Relaciones sexuales incompletas (sin penetración)
No ha tenido relaciones sexuales de ningún tipo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.17a
¿A qué edad tuviste relaciones sexuales completas por primera vez?

(897) (472) (425) (141) (359) (397)
17,7 17,5 18,0 16,2 17,7 18,3
2,2 2,1 2,3 1,3 1,9 2,5

... Válidos (N= )

... Media en años

... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

P.17b
¿Con qué frecuencia las sueles tener?

(944) (493) (451) (145) (368) (431)
4,1% 4,7% 3,5% 3,4% 4,1% 4,4%

44,0% 40,0% 48,3% 26,2% 41,0% 52,4%
13,6% 13,0% 14,2% 18,6% 13,0% 12,3%
33,1% 38,3% 27,3% 49,0% 38,0% 23,4%

,8% ,4% 1,3% 1,4% ,8% ,7%
4,4% 3,7% 5,3% 1,4% 3,0% 6,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
A diario
Al menos una vez a la semana
Al menos una vez al mes
Esporádicamente
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

P.17c
De las tres últimas veces que tuviste relaciones sexuales completas, ¿en cuántas veces usasteis preservativo?

(944) (493) (451) (145) (368) (431)
23,1% 16,2% 30,6% 8,3% 19,0% 31,6%
2,3% 2,4% 2,2% 4,1% 2,7% 1,4%
2,9% 2,4% 3,3% 3,4% 3,8% 1,9%

67,4% 74,8% 59,2% 82,1% 71,5% 58,9%
,8% 1,2% ,4% ,7% 1,4% ,5%

3,5% 2,8% 4,2% 1,4% 1,6% 5,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
En ninguna
En una sola
En dos
En las tres
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

estadística-injuve
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P.17d
En el momento en que vas a tener una relación sexual completa, ¿es fácil tener un preservativo a mano?

(944) (493) (451) (145) (368) (431)
84,2% 86,0% 82,3% 83,4% 85,6% 83,3%
10,5% 9,5% 11,5% 11,0% 11,7% 9,3%
2,0% 2,0% 2,0% 3,4% 1,1% 2,3%
3,3% 2,4% 4,2% 2,1% 1,6% 5,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Han tenido relaciones sexuales completas

P.18
A continuación vamos a hablar de los Servicios de Información Juvenil.
"Un Centro de Información Juvenil es un servicio dirigido a informar a los jóvenes sobre temas
que puedan ser de su interés, y dependen de una asociación, del Ayuntamiento, de la
Comunidad Autónoma o de la Administración del Estado".
¿Conoces algún Centro de Información Juvenil?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
16,4% 15,3% 17,5% 11,0% 20,5% 17,1%

27,6% 27,7% 27,6% 27,1% 29,1% 26,6%

54,9% 55,8% 54,0% 60,4% 49,8% 55,1%
,7% ,9% ,5% ,9% ,6% ,8%
,3% ,3% ,4% ,6%  ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí, conozco alguno y he utilizado sus servicios
Sí, conozco alguno pero no he utilizado sus
servicios
No conozco ninguno
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.18a
¿Qué tipo de información fuiste a solicitar la última vez que acudiste a un centro de información juvenil?

(242) (114) (128) (51) (105) (86)
23,6% 16,7% 29,7% 5,9% 23,8% 33,7%
24,0% 26,3% 21,9% 31,4% 23,8% 19,8%
6,2% 7,0% 5,5% 2,0% 4,8% 10,5%
4,5% 7,0% 2,3% 9,8% 4,8% 1,2%

24,4% 28,1% 21,1% 35,3% 24,8% 17,4%
6,2% 2,6% 9,4% 11,8% 4,8% 4,7%
2,1% 1,8% 2,3%  2,9% 2,3%
4,5% 5,3% 3,9% 3,9% 5,7% 3,5%
2,5% 2,6% 2,3%  3,8% 2,3%
,4% ,9%    1,2%

1,7% 1,8% 1,6%  1,0% 3,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sobre empleo
Sobre estudios, cursos de formación
Sobre vivienda
Sobre deporte
Sobre ocio y tiempo libre
Sobre salud
Bibliotecas
Expedición de carnés
Otros
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conocen y han utilizado algún centro de informacion juvenil

P.18b
¿Qué tipo de información te gustaría solicitar en un centro de información juvenil?

(1219) (621) (598) (404) (404) (411)
32,6% 29,6% 35,6% 25,5% 39,4% 32,8%
14,5% 11,9% 17,2% 22,8% 10,6% 10,2%
15,5% 18,4% 12,5% 6,2% 16,1% 24,1%
5,8% 10,1% 1,3% 9,4% 4,0% 4,1%

13,9% 13,7% 14,2% 22,0% 12,1% 7,8%
3,9% 1,9% 6,0% 2,5% 3,7% 5,6%
,6% ,8% ,3% ,2% ,2% 1,2%
,8% ,8% ,8% 1,0% ,7% ,7%

3,2% 3,5% 2,8% 2,7% 3,0% 3,9%
6,6% 7,1% 6,0% 5,7% 7,2% 6,8%
2,5% 2,1% 3,0% 2,0% 3,0% 2,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sobre empleo
Sobre estudios, cursos de formación
Sobre vivienda
Sobre deporte
Sobre ocio y tiempo libre
Sobre salud
Bibliotecas
Expedición de carnés
Otros
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: No han utilizado ningún centro de informacion juvenil

estadística-injuve

EJ093 - SONDEO DE OPINION  (4ª encuesta 2003)                                                                                                                                              27



P.19
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
7,9% 8,2% 7,5% 6,5% 8,4% 8,5%

21,9% 22,4% 21,3% 18,4% 20,3% 26,6%
27,0% 27,3% 26,7% 21,4% 30,1% 29,0%
8,6% 9,5% 7,6% 6,3% 9,8% 9,5%
1,1% 1,6% ,5% 1,5% 1,0% ,8%

18,6% 17,3% 19,9% 29,2% 16,8% 10,7%
15,0% 13,6% 16,4% 16,7% 13,7% 14,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(981) (514) (467) (250) (356) (375)

4,6 4,7 4,5 4,6 4,7 4,6
1,8 1,9 1,7 1,9 1,8 1,8

BASE (N: )
(1-2) izq
(3-4)
(5-6)
(7-8)
(9-10) dcha
Ns
Nc
TOTAL
... Válidos (N= )
... Media escala de 1 a 10
... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.20
¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1477) (744) (733)
31,3% 31,2% 31,4%
34,7% 34,8% 34,5%
34,1% 34,0% 34,1%

100,0% 100,0% 100,0%
(1477) (744) (733)

22,2 22,2 22,2
4,3 4,3 4,3

BASE (N: )
15-19
20-24
25-29
TOTAL
... Válidos (N= )
... Media en años
... Desviación típica

Total
Homb Mujer

Sexo

Base: Conjunto de jóvenes

P.21
Sexo

(1477) (462) (512) (503)
50,4% 50,2% 50,6% 50,3%
49,6% 49,8% 49,4% 49,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Hombre
Mujer
TOTAL

Total
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.22
¿Cuál es tu estado civil (o situación de convivencia)?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
84,7% 90,9% 78,4% 99,1% 92,2% 63,8%
10,0% 5,6% 14,5%  4,1% 25,2%
4,7% 3,5% 5,9% ,6% 3,7% 9,3%
,3%  ,5%   ,8%
,1%  ,3%   ,4%
,2%  ,4% ,2%  ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Soltero/a
Casado/a
Viviendo en pareja
Divorciado/a
Viudo/a
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.23
¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
75,6% 79,6% 71,6% 95,2% 81,6% 51,5%

17,9% 14,1% 21,7% 1,7% 9,0% 41,7%

6,3% 6,0% 6,5% 3,0% 9,2% 6,4%
,2% ,3% ,1%  ,2% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
En el domicilio de mis padres
En un hogar propio, independiente de la familia de
origen
Compartiendo vivienda con otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.24
Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
24,6% 32,0% 17,1% 6,1% 21,7% 44,5%

19,4% 19,9% 19,0% 8,2% 23,4% 25,6%

17,5% 16,4% 18,6% 12,3% 24,8% 14,7%

37,9% 31,3% 44,6% 73,4% 29,7% 13,7%

,6% ,4% ,8%  ,4% 1,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras
personas
Vivo de los ingresos de otras personas y propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de otras
personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.25
En cuanto a la religión, ¿te consideras¼?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
27,7% 23,7% 31,8% 32,5% 25,2% 25,8%
41,9% 40,9% 43,0% 40,3% 43,0% 42,3%
2,2% 1,3% 3,1% 2,4% 3,1% 1,2%

10,4% 13,3% 7,5% 9,3% 9,8% 12,1%
9,1% 10,6% 7,6% 8,4% 9,0% 9,9%
7,4% 8,6% 6,1% 6,7% 8,0% 7,4%
1,2% 1,6% ,8% ,4% 2,0% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Católico practicante
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.26
¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
72,9% 73,5% 72,3% 71,4% 74,4% 72,8%
18,8% 17,5% 20,2% 17,5% 18,6% 20,3%
7,9% 8,7% 7,1% 10,4% 6,6% 7,0%
,3% ,3% ,4% ,6% ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Colegio público
Colegio privado religioso
Colegio privado laico
Otro tipo de colegio
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.27
En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
34,5% 32,8% 36,3% 73,4% 25,6% 8,0%
39,1% 45,3% 32,7% 13,2% 42,8% 59,0%
13,5% 14,5% 12,6% 6,7% 17,6% 15,7%
7,9% 5,9% 10,0% 3,9% 9,2% 10,3%
2,3% 1,1% 3,5% 2,4% 2,7% 1,8%
2,4%  4,8% ,4% 1,8% 4,8%
,1% ,3%   ,2% ,2%
,1% ,1%   ,2%  
,1%  ,1%   ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sólo estudia
Sólo trabaja
Trabaja y estudia
Está parado, pero ha trabajado antes
Busca su primer empleo
Se dedica a las tareas del hogar
No puede trabajar (invalidez, incapacidad)
Otras situaciones
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.28
¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente tu trabajo?

(894) (489) (405) (110) (356) (428)
14,8% 10,2% 20,2% 6,4% 13,2% 18,2%

,6% ,8% ,2%   1,2%

1,9% 2,2% 1,5%  1,4% 2,8%

,7% ,8% ,5%   1,4%

,3% ,2% ,5%  ,6% ,2%

12,4% 7,8% 18,0% 3,6% 9,6% 17,1%
12,1% 9,4% 15,3% 18,2% 13,8% 9,1%
19,9% 12,3% 29,1% 22,7% 25,0% 15,0%
27,1% 42,5% 8,4% 32,7% 27,5% 25,2%

7,5% 10,0% 4,4% 14,5% 6,7% 6,3%

1,3% 2,2% ,2% 1,8% 1,1% 1,4%
1,5% 1,4% 1,5%  1,1% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualIFicados y semicualIFicados
Trabajadores agrícolas y no cualIFicados no
agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes

P.29
¿Y trabajas (o trabajabas, si está en el paro) como...?

(894) (489) (405) (110) (356) (428)
35,7% 38,2% 32,6% 20,0% 28,4% 45,8%

54,9% 52,1% 58,3% 75,5% 61,5% 44,2%

1,7% 2,0% 1,2%  1,1% 2,6%

4,8% 4,9% 4,7% ,9% 5,1% 5,6%

1,6% 1,6% 1,5% 1,8% 2,5% ,7%
,1%  ,2%   ,2%

1,0% ,6% 1,5% 1,8% ,8% ,9%
,2% ,4%   ,6%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P.29a
¿Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en
una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(810) (442) (368) (105) (320) (385)
6,7% 6,3% 7,1% 2,9% 5,0% 9,1%
1,7% 1,6% 1,9%  1,9% 2,1%

88,4% 91,9% 84,2% 92,4% 89,1% 86,8%
,5% ,2% ,8%  ,6% ,5%

2,6%  5,7% 4,8% 3,1% 1,6%
,1%  ,3%  ,3%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
Otros
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes como asalariados

P.30
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas?

(894) (489) (405) (110) (356) (428)

3,2% 3,1% 3,5% 4,5% 3,1% 3,0%

,3%  ,7%  ,3% ,5%

2,1% 2,7% 1,5% 1,8% 1,7% 2,6%

5,7% 8,8% 2,0% 5,5% 5,6% 5,8%

,6% ,8% ,2%  ,6% ,7%

3,5% 3,7% 3,2% 3,6% 2,5% 4,2%
2,0% 1,4% 2,7% 4,5% 1,7% 1,6%
3,4% 5,3% 1,0% 2,7% 4,8% 2,3%

10,0% 17,2% 1,2% 12,7% 9,0% 10,0%
17,2% 12,3% 23,2% 19,1% 17,7% 16,4%
12,0% 11,7% 12,3% 15,5% 14,6% 8,9%
2,7% 4,3% ,7% 2,7% 2,2% 3,0%
4,6% 6,5% 2,2% 2,7% 5,1% 4,7%
1,8% 1,4% 2,2%  ,3% 3,5%

5,7% 6,3% 4,9% 2,7% 4,8% 7,2%

3,2% 3,9% 2,5% 2,7% 2,2% 4,2%

7,3% 1,0% 14,8% 8,2% 8,7% 5,8%

9,6% 4,1% 16,3% 4,5% 9,8% 10,7%
2,9% 3,9% 1,7% 5,5% 3,7% 1,6%
2,2% 1,6% 3,0% ,9% 1,7% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de
precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P.31
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
7,8% 8,2% 7,4% 19,3% 2,5% 2,6%

30,9% 32,8% 28,9% 43,1% 24,2% 26,4%
7,3% 7,7% 7,0% 3,2% 11,3% 7,0%

24,8% 23,8% 25,8% 29,4% 26,4% 18,9%
10,2% 10,5% 10,0% 1,7% 13,7% 14,5%
1,8% 2,6% 1,0%  2,3% 2,8%
8,4% 7,3% 9,5% ,6% 12,5% 11,3%
,6% ,8% ,4%  ,4% 1,4%

5,7% 4,4% 7,0%  4,7% 11,9%
,4% ,3% ,5%  ,2% 1,0%

2,2% 1,7% 2,6% 2,6% 1,8% 2,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Educación primaria de LOGSE
ESO o Bachiller elemental
Formación Profesional de grado medio
Bachillerato de LOGSE
Formación Profesional de grado superior
Arquitecto e Ingeniero Técnico
Diplomado
Arquitecto e Ingeniero Superior
Licenciado
Estudios de Postgrado o especialización
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P.32
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a ti, en el caso de vivir solo o fuera de
un entorno familiar?)

(1477) (744) (733) (462) (512) (503)
18,7% 25,7% 11,6% 2,2% 13,9% 38,8%
8,1% ,5% 15,8% 1,1% 4,9% 17,9%

62,2% 61,6% 62,8% 80,5% 70,3% 37,0%
8,1% 9,4% 6,7% 12,6% 7,4% 4,6%
1,9% 1,9% 1,9% 2,6% 2,3% ,8%
,4% ,1% ,7% ,4% ,6% ,2%
,7% ,8% ,5% ,6% ,6% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
El entrevistado
Tu pareja, cónyuge
Tu padre
Tu madre
Otro familiar
Otra persona distinta
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.33
¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1191) (547) (644) (449) (438) (304)
6,9% 7,9% 6,1% 4,0% 10,3% 6,3%

49,3% 49,4% 49,2% 49,7% 48,9% 49,3%
23,3% 19,7% 26,4% 25,4% 21,5% 23,0%
17,7% 20,1% 15,7% 17,1% 17,1% 19,4%
2,1% 2,2% 2,0% 3,6% 1,6% ,7%
,7% ,7% ,6% ,2% ,7% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar

P.34
¿Y cuál es la situación laboral de esta persona?

(1191) (547) (644) (449) (438) (304)
88,0% 85,9% 89,8% 92,4% 87,4% 82,2%

9,1% 10,6% 7,8% 4,7% 8,9% 15,8%

1,3% 1,3% 1,4% 1,3% 1,1% 1,6%

1,0% 1,8% ,3% ,9% 1,8%  

,2% ,2% ,2% ,2%  ,3%
,4% ,2% ,6% ,4% ,7%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Trabaja
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)
Parado y ha trabajado antes
Pensionista (antes no ha trabajado, sus labores,
etc.)
Sus labores
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar

estadística-injuve
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P.35
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo?

(1172) (535) (637) (442) (427) (303)
11,6% 13,1% 10,4% 12,0% 10,5% 12,5%

2,4% 2,6% 2,2% ,9% 3,0% 3,6%

9,5% 8,2% 10,5% 8,8% 10,5% 8,9%

3,1% 3,4% 2,8% 3,2% 2,6% 3,6%

2,5% 2,8% 2,2% 3,2% 1,4% 3,0%

7,8% 9,2% 6,8% 7,9% 7,7% 7,9%
5,5% 5,4% 5,7% 6,8% 5,9% 3,3%
8,4% 8,0% 8,6% 11,8% 7,0% 5,3%

38,9% 39,1% 38,8% 36,4% 41,5% 38,9%

6,8% 5,2% 8,2% 6,6% 4,4% 10,6%

,2% ,2% ,2%  ,5%  
1,4% 1,1% 1,6% 1,1% 1,6% 1,3%
2,0% 1,7% 2,2% 1,4% 3,3% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualificados y semicualificados
Trabajadores agrícolas y no cualificados no
agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado

P.36
¿Y trabaja/ba como...?

(1172) (535) (637) (442) (427) (303)
62,1% 65,2% 59,5% 65,8% 60,2% 59,4%

12,6% 10,3% 14,6% 10,4% 13,1% 15,2%

8,6% 8,2% 8,9% 9,0% 8,2% 8,6%

14,2% 14,4% 14,0% 12,4% 15,7% 14,5%

,3% ,4% ,3%  ,5% ,7%
,2%  ,3% ,5%   

2,0% 1,5% 2,4% 1,8% 2,3% 1,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado

estadística-injuve
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P.36a
Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en
una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(876) (404) (472) (337) (313) (226)
14,6% 15,8% 13,6% 14,8% 15,0% 13,7%
3,0% 4,2% 1,9% 3,6% 2,9% 2,2%

81,1% 78,5% 83,3% 79,2% 81,5% 83,2%
,2% ,2% ,2% ,6%   
,7% 1,0% ,4% 1,2% ,6%  
,5% ,2% ,6% ,6%  ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado como asalariado

estadística-injuve
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P.37
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(1172) (535) (637) (442) (427) (303)

8,4% 6,9% 9,7% 7,0% 8,2% 10,9%

,2% ,2% ,2% ,2% ,2%  

1,2% 1,5% ,9% 1,4% ,9% 1,3%

2,4% 2,1% 2,7% 2,3% 2,3% 2,6%

6,5% 6,7% 6,3% 4,5% 6,8% 8,9%

1,9% 1,9% 1,9% 1,6% 1,9% 2,3%

3,7% 3,9% 3,5% 3,6% 3,7% 3,6%
3,2% 3,7% 2,7% 3,4% 3,7% 2,0%
4,8% 5,0% 4,6% 5,0% 4,9% 4,3%

15,9% 16,3% 15,5% 14,5% 16,4% 17,2%
8,6% 8,2% 8,9% 7,9% 9,1% 8,9%
6,2% 5,0% 7,2% 8,6% 5,2% 4,3%
2,9% 2,4% 3,3% 2,5% 3,5% 2,6%
7,8% 8,6% 7,1% 8,1% 7,5% 7,6%
3,8% 4,5% 3,3% 4,5% 3,5% 3,3%

3,0% 2,1% 3,8% 3,2% 2,6% 3,3%

5,5% 4,7% 6,1% 5,7% 5,6% 5,0%

3,1% 3,0% 3,1% 3,2% 3,5% 2,3%

7,8% 9,7% 6,1% 9,5% 6,6% 6,9%
,6% ,9% ,3% ,5% ,2% 1,3%

2,7% 2,6% 2,8% 2,9% 3,5% 1,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca
Servicios agrícolas y ganaderos

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de
precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando es otra persona distinta al entrevistado la que aporta más ingresos al hogar y trabaja o ha trabajado

estadística-injuve
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